105.0

100. 0

%

o 2 2 £ K%
HEFE W MmaEORER

& R W
ERk2 45589

HEEDmER (REe) 0#B

= &RMAIER AL
C— 2EMERAL
— &RWEHK

\\\\\
__________
________________

1 1.0

0.0

1 -1.0

1 —2.0

-3.0

3

ag|
=

m 3

ke



BEEBOHFE
SERC224E =100

105
------- T 224
104 ¢ PR 234F:
— k244
103 |
102 |
101 >
100 } ~~~~~~~~~~~
99 |
98
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12H
ARBERERREERDOEFE
105 AR224E =100
4 | T 224
k234
03 | K 244F
102 |
101
100 |
99 P
98
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12A
<H®&>
TRk 2 44E 5 B OL RIS ZEMAIEELODBE[A]  covevovnrnrnrneeeeeeaeacacaenenenenns 1
i% 1 %ﬁﬁ{ﬁ%ﬁ%fﬂﬂﬁ%{ ....................................................... 3
2%2 {‘E’%%%,ﬁﬁ?ﬁ@ (%‘/ﬁé\) (Eﬁg‘g&) ............................................... 3
F3 B - B — P RAVHEEEEL (B IRTH) e 4
%4 {ﬁ%%#@ﬁﬂ?ﬁ@ IlZEjzz 445,55)?%\ (ﬁ%ﬁ) ................................... 5
%5 (ﬁ%%%fﬂﬂﬁ%{ IIZEAZZ 4@54)@%\ (6&%&) ................................... 6

7233% ﬂ\fgtﬁn H @(j}{ﬁﬁ?/b%ﬁﬂ% ................................................. 7



FH2 445 A0S RTEBEMERROBA

B & B K 99. O
A A |54 (=) 0. 4%
B R A (=) 0. 4%

.

(1) MEEENETHICHE~N0. 4% THE LD, 538 -
TELI-Z R EITX b,
ol BHERALLIZ0. 4%DTFEE -7,

VBRI FHE - FEM AN

@
—_—
hafll

(2) AfEEREBERRAIERIZ9. 0T, BIAICE~R0. 5% F%LT.,
F7o. AAERIAKED. 0. 6% F¥& L7z,

[ ZEEEHROGIANOELHE ] BEBICH AN DOBE 2R L. KOLB THD,

1 B 98. 5 20, miH (98. 6) I H~ T 0. 1%FE,

1 E L7230 YIETA0

%%iﬁcil. 8%0)1‘4%0 RT N F v T A

SHEARIT1. T%D T, ¥ro& B oo A
B AN =
5 7 X IEHE X
AREREMIT3. 1 %D E5-,
2 EBIX 96. 9 LAV, FiH (97. 3) 12 HRT 0. 4%TF&,
3 TR0
BRORERE

FEHIZ0. 4%DF%,

3 B -KEIX105. 1 240, miHd (105. 2) 2T 0. 2% FE,
VT

moNEUT 3. 8%D T4, PSR



4 RE-RERARIT 90. 3 &A4v, miH (92. 8) Ik~ T 2. 7T%TF%,
VEFAY
FEAMAMIZT7. 9%D T, e AT T o
B b
BT
HAT—T )b
5 HMBREUVBEYIEZ 101. 4 2720 @mid (101. 4) & [EK%E,
6 HREEET 98. 8 42 HiH (98. 9) I kXT 0. 1%F%,
7 FE-@EEIF102. 2 L0, miH (103, 0) I2HIT 0. 8%TFE,
VEFAY
BEN R EITL. 2%D T, HEE X A ¥
HYY
8 #H;BE!X 100. 5 722w, miHd (100. 5) & REK%E,
9 HEBREIT 94. 6 L7420, B (95. 4) 1T T 0. 9%T%,
VEFAY
HAE B AMIZ 4. 9 %D T, FLE
BRI 2. 9%D TiL, FL—= Ty
10 MBI 103. 1 &2 miAd (103. 3) I T 0. 2%T%,




&1 ERAHEEMMER
TR 224E =100
T RE B R B g 0 e . ERER
£ WA SRR ORE RE - BT RGOS BE e WHR BER
< e K EY H{E <HB G
TE23E 5H 99.4  99.7  99.2  98.2 102.9 945 101.8 99.6 1012 100.7 956 102.8 99.7
6/ 99.5 99.7 99.8 982 103.2 93.7 1017 99.3 100.6 100.7 95.8 103.1 99.5
7TA99.2 994 99.0 98.1 103.8 92.7 97.7 985 1014 100.7 96.0 103.0 99.4
84 99.4 99.6 99.0 981 104.4 919 97.3 98.6 101.9 100.7 96.9 102.9 99.5
9f 99.4 99.6 98.8 981 1044 91.6 1029 98.7 101.3 100.7 96.0 103.0 99.6
104 99.3 99.5 99.1 980 103.4 92.1 103.5 985 100.8 100.7 955 103.1 99.4
114 988 989 981 980 103.2 90.3 103.4 985 100.8 100.7 93.9 103.0 99.1
12 987 989 980 97.9 103.6 90.1 103.4 98.2 101.0 100.7 93.6 103.2 99.1
TH244E 1A 98.7  98.9  98.8 97.8 103.5 943 965 98.6 1014 100.7 92.8 102.9 98.8
2/ 98.6 98.8 986 97.7 103.3 94.1 957 985 101.0 100.7 93.9 102.7 98.7
34 99.1 99.3 984 97.7 1045 945 97.6 98.4 1022 100.7 94.6 103.6  99.1
45 995 99.8 986 97.3 105.2 92.8 1014 98.9 103.0 100.5 95.4 103.3  99.5
54 99.0 99.4 985 969 1051 90.3 1014 988 102.2 100.5 94.6 103.1  99.0
WA w ® -04 04 -0.1 04 -02 -27 00 -01 -08 0.0 -09 -02 -05
i 4E A A ) —0.4‘ —0.3‘ —0.7‘ —1.3‘ 2.1‘ —4.4‘ —0.4‘ —0.8‘ 0.9‘ —0.2‘ —1.1‘ 0.2‘ -0.6
K2 HEAVMEBER(RE) (HEHR)
P22 =100
= A E={E| ek i & i R
T3 AH 99.9 99.8 100.0 100.1 99.3 99.6
54 99.9 99.7 99.8 100.2 99.2 99.4
641 99.7 99.5 99.6 99.8 99.2 99.5
7H 99.7 99.3 99.3 99.7 99.1 99.2
8 f1 99.9 99.4 99.6 99.6 99.0 99.4
95 99.9 99.3 99.6 99.7 99.3 99.4
104 100.0 99.5 99.9 99.9 99.5 99.3
114 99.4 99.0 99.3 99.5 98.9 98.8
124 99.4 98.9 99.1 99.5 99.0 98.7
THAE 1A 99.6 99.4 99.9 99.6 99.4 98.7
241 99.8 99.5 100.1 99.9 99.5 98.6
34 100.3 100.0 100.5 100.4 99.9 99.1
45 100.4 100.2 100.7 100.4 99.9 99.5
WA @ 0.1 0.2 0.2 0.1 0.0 0.4
Wi ) b ) 0.4 0.4 0.6 0.4 0.7 -0.1




%3 B XA
SERR224E =100
SRk 234E R 234E SRk 244F S

iR AT
£ H 5 [ 128 18 20 38 4R 5A | () ot
i = 99.4 98.7 98.7 98.6 99.1 99.5 99.0 -0.4 -0.4
4 99.4 98.2 98.3 98.3 99.0 99.7 99.0 -0.8 -0.4
- K = E ) 97.3 94.0 97.5 97.9 98.3 98.4 99.1 0.7 1.8
et i ] i 97.1 93.2 97.1 97.8 98.4 98.4 99.2 0.8 2.2
i o B Kk & FE W 99.2 1 101.7 | 102.0 98.6 97.4 98.0 98.0 0.0 -1.2
>k ¥H 99.1 ] 101.7 | 102.0 99.0 97.7 98.3 98.3 0.0 -0.7
T ES i AT 99.6 98.3 97.8 97.7 98.5 99.5 98.3 -1.2 -1.2
£ £ T ES il AT 100.0 99.4 99.1 98.5 97.9 98.2 97.6 -0.6 -2.4
i e i i 100.4 | 101.6 94.6 93.8 96.7 | 100.6 99.3 -1.3 -1.2
Vel H i AT 111.4 1 107.8 | 108.0  107.0 | 114.9 | 118.1 115.2 -2.4 3.5
1, ) T ES il ' 95.6 93.8 94.8 95.5 95.2 95.3 94.0 -1.3 -1.7
EOR ooy A K IE 100.4 | 102.9 | 102.6 | 102.6 | 102.7 | 103.0  103.0 0.0 2.5
H il ) 100.3 | 100.5 | 100.5  100.5 | 100.6 | 100.8 100.9 0.1 0.6
VA — = A 99.5 99.3 99.2 99.0 99.2 99.2 99.1 -0.1 -0.4
7N 4t A — = A 100.3 | 100.6 | 101.0 | 100.7 | 100.9 | 100.9 @ 100.9 0.0 0.7
INEER TR AR AR E 100.8 99.9 99.7 99.3 98.6 © 102.0 | 101.1 -0.9 0.3
F HF B HE ¥ — v 2 101.51 101.9 | 102.9 102.9 | 102.9 | 102.9 102.9 0.0 1.4
EHFE B E Y — X 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.1 | 100.1 0.0 0.1
TE - W E B E Y — R 100.2 | 100.7 | 100.8 99.9 | 100.6 | 100.5 | 100.6 0.1 0.4
#HBE M HE ¥ — v 2 92.6 92.6 92.6 92.6 92.6 92.6 92.6 0.0 0.0
HEMEEEE Y - R 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9 0.0 0.0
— % a — = A 99.3 98.8 98.6 98.5 98.7 98.7 98.5 -0.1 -0.8
74 ey 100.0 | 100.0 | 100.0 = 100.0 | 100.0 | 100.0 100.0 0.0 0.0
59 = Ed 1=1 98.6 97.8 97.7 97.5 97.5 96.6 96.2 -0.4 -2.4
X o R B £ g 98.1 97.9 97.7 97.6 97.6 97.4 96.9 -0.4 -1.2
1, (2] a — = A 100.2 99.4 98.9 98.8 99.3 99.6 99.7 0.2 -0.4
F HF B HE ¥ — v 2 99.0 98.9 98.9 98.9 98.8 98.8 98.8 0.0 -0.2
EHFE B E Y — X 100.5 1 100.5 | 100.5 100.5| 100.5| 100.6 100.6 0.0 0.2
B E M HE ¥ — v 2 102.6 | 102.6 | 102.6 @ 102.6 | 102.6 | 102.3 102.3 0.0 -0.3
W BE R — A 100.2 98.8 97.8 97.5 98.5 99.2 99.5 0.3 -0.7

CIED)
ifit US H k-4 %) 90.5 86.1 88.0 89.9 89.5 89.8 87.4 =2.7 -3.4
e Tt US H E=¢ %) 99.4 1 100.3 96.3 95.9 97.3 99.6 98.5 -1.1 -0.9
Ik T US H E=¢ %) 101.0 | 100.1 | 100.7 | 100.4 | 101.1 | 101.6 | 101.2 -0.4 0.2
N $ bl & 101.2 | 102.1 | 102.3 @ 102.1 | 102.3 | 102.3 | 102.4 0.0 1.2
A B A& B B OB < M 99.8 99.0 98.5 98.4 99.1 99.9 98.9 -0.9 -0.9
FFEFoRBFEEZRIY—E X 100.1 99.8 99.7 99.6 99.8 99.9 99.9 0.1 -0.1




K4 ERMEEEMMIE R FTr24F5R7 GEH)

FH224=100
k244 [ k244 [EI S
# H 5H RTA | FAK # H 5 A | [RA
(%) (%) (%) (%)
& 99.0 -0.4 -0.4
S ZO0MBERSEBRCBRA] 99.4] 0.4 -0.3 | & & E & | 98.8( 0.1 -0.8
E RS- FERERE B 96. 0 -0.3 -3.2
o 98.5 0.1 -0.7 Pt =& - & A 99.5 -0.1 0.4
#* E | 97. 2 0.2 -1.8 o E B P — B R 100. 2 0.0 0.2
£ i ¥ 98.0 -0.3 1.2
g it £ f+ | 101.5 -0.1 5.7 | & & - B £ (102.2 -0.8 0.9
Al ¥ 99. 3 0.1 -1.2 3 b 101. 1 0.2 0.7
H I #H 98.9 0.4 -6. 1 B & = % M % #® 103. 8 -1.2 1.9
iy 3 - P 97.8 1.3 4.3 iH 3 98.3 0.0 -1.6
£ i Lhg ¥ 94. 8 1.0 5.9
ES ¥ | 104.8 2.9 3.9 | &% & | 100.5 0.0 0.2
£ it £ ¥ | 105.1 3.1 4.1 = 3 B e 99.2 0.0 0.9
il g - 'S £t 96. 4 -1.1 -1.7 HOAEE - E B E A M | 102.5 0.0 2.5
® + ¥ 97. 3 -1.8 -2.7 i = H | 104.1 0.0 -3.3
il biif} = it 99.9 -1.7 -2.4
174 B 97.8 0.8 -0.1 | % E: 3 ) - 3 94.6 -0.9 -1.1
N ¥ 92.1 0.0 -5.9 HoE o|oOR M WA/ 70. 4 -4.9 0.0
P4S # | 100.0 0.0 0.0 HoEx& OB\ OR H & 96. 5 -2.9 -3.7
HOE - oo FORM OB 100. 8 0.1 0.5
B 96.9 0.4 -1.3 HoE# B K Y- 2 99.5 0.4 -0.8
£ & 96. 8 -0.4 -1.4
oW & R - M FF 98.0 0.0 -1.1 | & ] # | 103.1 -0.2 0.2
O K ¥ — B 2 99.5 0.0 0.0
2 . b/ # | 105.1 -0.2 2.1 i * ®OH & 96. 4 -1.1 -0.7
H kS & ] 103.7 0.0 2.6 ¥ o v A 4 | 103.0 0.0 4.3
o 2 X 107.0 1.2 4.0 - x z 126. 2 0.0 0.0
th D it £ 123. 8 -3.8 1.0 1 D B4 M # 103. 8 0.0 0.0
= T 7K b} A 98. 6 0.0 0.0
DI i B &= 99.3 1.0 5.4
a2 X = A & 90.3 2.1 4.4 &« 8 & & £ B < & 8| 98.4 -0.3 -1.8
% k& H it A B 82.1 7.9 | -11.3 | & & & % B < #£ & 99.0 -0.5 —0.6
= M 4 fi i 95.4 -0.2 3.4 |BRROBEBRRERUVEHELRERIBRE 99.4 -0.5 —0.6
s H ¥ 89. 6 0.0 0.8 |an camzro rusezzry—zi<na| 97.8 | 0.4 ( 0.9
E s Mt & 97.0 0.8 -0.3
%z F H MR 95.2 0.5 0.4
% H O+ - v R 99. 8 0.0 0.0 [xisgmn, £RHE, EHEY
MR, M A, TSR ST, VY
B &% U @& %W |101.4 0.0 -0.4
Fiq A 101.5 0.0 -0.8
Fn il 92.9 0.0 -7.1
bES ik | 102.4 0.0 -0.2
vy - k—F— - TEHE 103. 5 0.0 -0.3
vy Y ook — &% — ¥ 103. 3 0.0 -0.4
i 5 b 103. 8 0.0 -0.1
J& L] ¥ 97.7 0.0 -2.6
i D % iR ¥ 99. 8 0.0 5.5
WO B o Y — v R 100. 0 0.0 0.0




100

[FA
(%)

0.2

AT b
(%)
0.2

Fri22%F

45
103.0

Fpk244F

FR24F4R 5 (FEHR)
&

Il 1 b
(%)
-0.1
0.0
1.6

0.5
3.2

B b
(%)
0.4
4.6

HE&EYIME R

TR 244F
41
99.5
99.8
98. 3
101.5

y

m

R

N
4

~

&

=5

fiee

[e2 o] ol oM o N MO L NOLIO MmO O T M—LO
1.,L A_UOZo,o 0.4.O.O.ﬂ,v. O.O.G,V.AAO.O. 3._In_vn_vn_v
o w N O™ DO~ — NOoO oo oo NSO
oo 0..020,0. 0.4.n,v00. 0_.0.;1.00.0 cocoococo
oo < o N O — < O <F b~ — MO <H O Ao O~ O
S 6 o0 y & o <F R E=N) 3 O3 = o O
— — — — — — o —
x4
gwe More Bsosx MWoasg,, @BETGE
£ < - ) o8 v
% = = YEm® &
= o = J - vV
= o | = “ ® % s
= 5% 3 £ 3 [
= 3 S & &8 B
= .E.m .Hﬁ ﬁ* b
. : d
b B # # E - .—E.—ZMX "
T % g & H ” 5 K
#t%.ﬂ.E o o oo RO ol
i e LK # Q 05 OF gy e
g o ®e W g g
& « ¥ g Mews
Ko®E | wRE | sxax o weEaus Ymagd &
= i z .
® ® i TR E X
N FT O O~ F AN HO <+ < — st N~ — O NN AN~ O
FRSESSISTES Hof Nesss gegesie
LM MM —A<FAN<HOSoMmO = N O M~ O OO O O O WVW—=0O O
SEFSEESSESSS 595 9556 msrogss
ML O 0WDHLLOD OO —O o AN O e b= 0 b~ © o — © O ™Mb~
SO ONR A A= =N S M~ INBOVHL NS S S o
DI OH DD OO O OO (= Jio2 )] O OO N> (= JicelierlvolieriNeriNe)]
— — — — ——t
OO RS o S R By or MW= 080z im ooy os
BFH KIS TLEuEZT B ull Q24 YEYEZL = oE & I g X
4
% = B < oy
. 3 13
BE K & ® w € .
= waz
= s - ”
= [N K X % " .r.W\,EA
A @ o = LEF
% 1z .
= S - TR W
Hoo# -

mEk X ERREEEX K BRI T o & i &
# R I

MOBAUY, A A, TuoRe A AL AT, AU

-0.2
0.1
-0.2
1.1
-2.6
5.5
0.0

2.7
10.0
13.7

0.0

0.0

0.0

0.0

101.4
101.5

92.9
102. 4
103.5
103. 3
103.8

97.7

99. 8
100. 0

kB
ili
il

- A

VY ook — 4% —H
b

H
H

¥ o— =

il

E U B ®
R ey g

{1

1

B

AR

s
vy

‘l:‘

fn
e Rk

&
1




(B%)

FEHB O®RM/NFEME

. N FRi24%E | ERL24E HT5
& = m A # ] By 3R 4R
(M) ()
B #
B/ B kg 437 4371 —
ENEHA REA(T. DV TAY(77gAY) 148 143 138 l
INE¥ EAY. LAY (kg AY) 1% 208 203 l
ANsE FI) HIEEXRFEF(EE. RER. KK 100g 342 344 1
Y I DE=2 100g 161 165] T
L FTHHLHM 100g 78 85 )
=52 i 100g 441 | -
BAHTE SHoXIFET, i 100g 176 170 l
St L3S EEMA. O—X 100g 785 785 —
(73| A—X 100g 247 2471 —
BA J045— 4t 100g 133 133 —
FLOR%E 43 [EEAZEY . #RAERAY (1,000mLAY) [ 238 231 l
I—J Ik FL—>3—4 )Lk, 400~450gAY) 100g 36 35 l
FROM B, LYaX, RyTiE(10EAY) 1394 186 183 l
xR h# 1kg 669 541 l
f-FhE 1kg 211 241 1
k<k 1kg 817 g6l 1
ZDERET 100g 66 51 l
28 RIBEE, i 100g 32 2l -
e YAl AL, 118200~400g(1~7, 11~12A) kg 474 553 T
HA B A A 11870~130g(1~3,9~128) 1ke 604 1
NFF 1kg 257 247 l
shig- STk B Fx/—3 (11=A2)H. RUYBHEAY (1,000gAY) 1A 308 73] I
LS ﬁ@é\ﬁo):u(% L&SK. JASHRIE & -1k, RUBHEAY 1% 265 2a8| |
HE KHZ. YT AY(750gAY) ., i 1@ 341 | -
<3Ax—X RYEFAY (500gAY) 1K 238 258 1
®¥8E 2LV 5B BEVWALEE. HTEHAAY, BER 100g 191 91 -
r—% WbIZ¥3—hr—F (1/860~100g) 100g 483 483 —
RERM FLGY) BHIRYTL.IFYTL.8~10BAY, I 1899 639 639 —
Y 3o BA. BEL 100g 146 146] —




TR245

FR245

fhD SR

R E R AR

REMHERER

FERR

B

WARBSE S —E R

REERRAMR-KE

BEEFERE

HERERAM A
BERERG

J—LIF7aY

HERBRA

HILR

Ah—*hk

BT

A

BN

i St i)

BHEIEHV) Y
BHEIE2(Y

BT, FEHBEAFEY. FE#EEY

AR -E—MRUTBEREFRALAT . /L — B B (EISR
BENIAE28kW, BERE3.2~3.6kW, (EF I RLX—HELE]6S
~6.7. 1L E—BEERMAEE SR E

BRUGEH. #5-BR- SRR BIR. FEAY (1.0kgAY)

B VTV ET IR FEXIEE RS, (Rih)E100%, (1
XIAKEL (Ad~AB), (BEIE-FEMEISURIG~8A)

HFEW. (EMIRYIRTILI00%, (B4 XIW64~70cm, P#kG (3
~8H)

. B, (F)4E (BETARTLIRETILEY ) [EQORE]
BRYFHT, (1 X]25~26cm, HikG

NUTR(BIFE, (BIERT L, (BEQOERIRY 1T, (YA
X)23~24cm, hif&

BLRET.RSA9)—0F  85AH  HERTHIL, Bl
FERA. SO VE LY A X 42~448AY

L¥as5—HVIY, L ITH—ERKXERL

FUTNAAY (ZRAIAVERL . (Y 1X]195/65R15 91H, (K
BAAVHARSAVER MY (BRER( VYT —01F)

BEETLUE., 32VE NAE D3R/ AL LED/ SIS A MME
B R RE AT E (EBRC

E LD (EFE5~10cm)

Fud7—F BEXBER. RRA. FI1217 BAY (2ke
AY)

18L

158

118

18]

1L

1,668

217,340

298]

65,625

8,308

16,590

10,500

1,040

152

12,950

57,533
17

1,980

1,752

180,673

298

65,625

8,308

16,590

10,500

1,040

157

12,950

66,200
17

1,980

% B B % % W g | em | 4R | BB
(=D (H)
Bt AVRAvba—E—  |FY—ZXLSA FEAY(100gAY) [ 618 618] —
Epriy g&;(;gt:)l_ﬁiﬁ) 20~50%RiTAY, RybRrLAY 1% 187 il =
il E— A EAYGS0mMLAY) ., 6iEAY 1394 1,078 1078] —
NE A FhLE. It IPN: 795 795 —

1. EBREFRBERABEYERAREIORERFREBRERFL-LOTHY, RERBERIBILRREND
CEEEYMER VTR RERERIOBRECETI LN BYFET,
2. INGEMEARIC DL TIE, SRRUEIZ R VAT A i DRI DLBMEE A HYET .

BERY—ER HER HBERE. KA 108 3,750 3750 —
BEARAR Sy T— EOHBZMA. BAY(380~440mLAY) 100mL 138 131 l
BT DY






